Приложение 2

Растения из гербарных образцов
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Ответы: 1 – папоротник, Отдел Папоротниковидные; 2 - мох сфагнум, Отдел Мхи; 3 – хвощ, Отдел Хвощевидные; 4 – водоросль красная, Отдел Водоросли; 5 – мох Кукушкин лен, Отдел Мхи; 6 – сосна обыкновенная, Отдел Голосеменные.  

Задание: ошибки художника
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           Кукушкин лен
             Папоротник
              Сфагнум

Ответы: у кукушкина льна одна коробочка со спорами на женском экземпляре, ризоиды; папоротник не цветет, является споровым растением, имеет корневище; у сфагнума коробочки округлой формы, нет ризоидов.

Задание: отгадайте ребус

Ответ: Цветковые, в черном ящике цветковое растение.
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